
Як сплачувати судовий збір?

Як визначено у Законі, судовий збір - збір, що справляється на всій 
території України за подання заяв, скарг до суду, за видачу судами 
документів, а також у разі ухвалення окремих судових рішень, передбачених 
цим Законом. Судовий збір включається до складу судових витрат.

Судовий збір справляється у відповідному розмірі від мінімальної 
заробітної плати у місячному розмірі, встановленої законом на 1 січня 
календарного року, в якому відповідна заява або скарга подається до суду, - у 
відсотковому співвідношенні до ціни позову та у фіксованому розмірі.

Судовий збір справляється з первісних та зустрічних позовних заяв 
майнового і немайнового характеру, апеляційних і касаційних скарг на 
рішення та постанови та про перегляд рішень, ухвал, постанов за 
но во в ия в л е н и м и об ста в и н а м и.

Судовий збір стягується у твердих ставках і відсотках від ціни 
позову —  із позовних заяв майнового характеру; 
в розмірі, кратному мінімальній заробітній платі —  із позовних заяв 
немайнового характеру, із заяв про вжиття запобіжних заходів та 
забезпечення позову;
у позовах, які складаються з кількох самостійних вимог, ціна позову 
визначається загальною сумою всіх вимог;
у відсотках —  із заяв про перегляд рішень і постанов у апеляційному та 
касаційному порядку, перегляд заяв Верховним Судом України, а також за 
нововиявлен им и обставинами.

Судовий збір перераховується у безготівковій або готівковій формі 
виключно через установи банків чи відділення зв’язку. За подання позовів, 
ціна яких визначається в іноземній валюті, судовий збір сплачується у 
гривнях з урахуванням офіційного курсу гривні до Іноземної валюти, 
встановленого Національним банком України на день сплати. 
Підтвердженням сплати є квитанція, видана у банківському або поштовому 
відділені, або платіжне доручення банку на безготівкове перерахування 
коштів. Цей документ необхідно додати до позовної чи іншої заяви , скарги 
на судове рішення чи заяви про його перегляд, інакше суд залишить заяву
чи скаргу без руху.

Якщо позивач збільшує розмір позовних вимог, він повинен надати 
суду докази, що підтверджують сплату судового збору у визначеному 
порядку і розмірі.

Враховуючи майновий стан сторони, суд може своєю ухвалою 
відстрочити або розстрочити сплату судового збору на певний строк, але не 
довше ніж до ухвалення судового рішення у справі.
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